
OBEC  MARCELOVÁ 
Námestie slobody 1199, 946 32  Marcelová 

 
 

Zápisnica z 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 10.08.2023 o 14:00 hodine v budove Obecného úradu 

 
P r í t o m n í : Z 11 poslancov obecného zastupiteľstva Marcelová bolo prítomných  

                         8 poslancov. 

Prezenčná listina je priložená k zápisnici. 

 

Prítomní poslanci: Attila Bottyán 

             Karol Czibor 

                   Ing. Zoltán Lampert 

                   Peter Pálinkás 

                   Viktor Pálinkás 

                   Ladislav Varga 

                         Štefan Váczy 

        Ing. Róbert Viderman 

  

Okrem toho sa zasadnutia zúčastnili:  

Ervin Varga – starosta obce 

Mária Vörösová – prednostka OcÚ 

Iveta Bak Pauliszová – zapisovateľka 

Mgr. Miklós Csintalan – hlavný kontrolór 

Mgr. Csilla Vaskó Gál 

 

Program zasadnutia:  

 

1.   Otvorenie zasadnutia,  schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov zápisnice a  

  zapisovateľa  

2.   Doplnenie programu: zánik mandátu a zloženie sľubu nového poslanca 

3.   Kontrola plnenia uznesení  

4.   Správa o výsledku kontroly hlavného kontrolóra č. 02/2023 

5.   VZN obce Marcelová č. 2/2023 o pravidlách času predaja v obchode 

      a poskytovania služieb na území obce Marcelová 

6.   Záver 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov 

zápisnice a zapisovateľa 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ervin Varga privítaním všetkých 

prítomných zúčastňujúcich sa zasadnutia obecného zastupiteľstva. Pán starosta konštatoval, že 

je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.  

Navrhol za overovateľov zápisnice nasledovných poslancov: Karol Czibor, Ing. Róbert 

Viderman  

 



Za zapisovateľa zápisnice určil Ivetu Bak Pauliszovú.  

Program zasadnutia bol doplnení o bod: zánik mandátu a zloženie sľubu nového poslanca. 

Overovatelia a zapisovateľka boli schválení bez pripomienok. 

2. Doplnenie programu: zánik mandátu a zloženie sľubu nového poslanca 

Pán starosta vysvetlil poslancom situáciu, že zo zdravotných dôvodov sa pani poslankyňa  

Mgr. Csilla Vaskó Gál vzdá mandátu poslanca obecného zastupiteľstva. Prihovoril sa k nej, že 

jej rozhodnutie chápe a aj prijíma. Pani poslankyňa sa prihovorila ostatným poslancom, 

poďakovala sa za spoluprácu a popriala všetkým zúčastneným všetko dobré. Potom sa všetci 

prítomní postavili a pán Ladislav Varga, jediný náhradník, zložil sľub poslanca obecného 

zastupiteľstva obce Marcelová a tak sa stal novým poslancom obecného zastupiteľstva obce 

Marcelová. Podpísaný sľub tvorí súčasť zápisnice. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení  

Poslanci materiál písomne obdŕžali a nakoľko žiadne dotazy neodzneli, p. starosta dal hlasovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní hlasovali ZA. 

 

4. Správy o výsledku kontroly hlavného kontrolóra č. 02/2023 

Poslanci Správy o výsledku kontroly hlavného kontrolóra č. 02/2023 dostali domov na 

preštudovanie. K uvedenému materiálu neboli zo strany poslancov žiadne otázky ani dotazy.  

Predmetný materiál je prílohou tejto zápisnice. 

Obecné zastupiteľstvo v Marcelovej jednohlasne schválilo Správu o výsledku kontroly 

hlavného kontrolóra č. 02/2023. 

 

5. VZN obce Marcelová č. 2/2023 o pravidlách času predaja v obchode 

a poskytovania služieb na území obce Marcelová 

Pracovníčka obecného úradu Marcelová poslala VZN obce Marcelová č. 2/2023 poslancom e-

mailom dopredu na preštudovanie. Poslanci obecného zastupiteľstva  VZN obce Marcelová  

č. 2/2023 vzali na vedomie. Počas lehoty na predloženie pripomienok neboli doručené žiadne 

pripomienky k tomuto VZN. Poslanci nemali žiadne otázky a takže pán starosta dal hlasovať. 

 

Hlasovanie: 

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Záver 

Pán starosta podal informáciu, že Obec Marcelová dňa 21.07.2023  obdŕžala  odpoveď na 

oznámenie ohľadom majetkovoprávneho usporiadania kde obecné zastupiteľstvo Šrobárová 

schválilo len predaj pozemku – časť prístupová cesta, a to výlučne so súhlasom spoluvlastníka 

obce Mudroňovo. Túto záležitosť ešte obec Marcelová bude riešiť. 

Pán starosta rozdal poslancom fotky rodinného domu, ktorý je na predaj cez realitnú 

kanceláriu pani Ďurenkovej Alžbety. Jedná sa o LV 842, LV 963 a LV 1439: Parcela reg. „C“ 

č. 71 záhrada vo výmere 680 m2, parcela reg. „C“ č. 72 záhrada vo výmere 680 m2, parcela 

reg. „C“ č. 73/2 zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 29m2, parc. reg. „C“ č. 73/3 

zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 144 m2, parc. reg. „C“ č. 73/4 zastavaná plocha 

a nádvorie vo výmere 90 m2, parc. reg. „C“ č. 73/1 zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 

1331 m2,  parc. reg. „C“ č. 73/5 záhrada vo výmere 61 m2, rodinný dom so súpisným číslom 

38 postavaný na parcele registra C KN č. 73/4.   

Pani Ďurenková určila cenu nehnuteľnosti na 23 000 €. Hodnota nehnuteľnosti nezodpovedá 

predajnej cene nehnuteľnosti. Stavba je v dezolátnom stave a nie je možné ju obývať. Situácia 

je v stave riešenia. 

Na záver sa pán starosta prihovoril bývalej pani poslankyni, poďakoval sa za jej prácu, že 

veľa spravila pre našu obec a poprial jej veľa zdravia, šťastia, sily a výdrže. Pán starosta ešte 

pozval poslancov na „Államalapítás és az új kenyér ünnepe“ potom poďakoval poslancom 

Obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Marcelovej 

a zasadnutie ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ervin Varga 

         starosta obce 

 

 

 

 

Prednostka OcÚ:  

Mária Vörösová……………………………………… 

 

Overovatelia zápisnice: 

Karol Czibor: ………………………………….. 

Ing. Róbert Viderman: ……………………………………… 

 

Zapisovateľka: 

Iveta Bak Pauliszová………………………………….. 


